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CLAAS NUTRIMETER

JAGUAR determină calitatea  
furajelor încă de pe câmp.

CLAAS NUTRIMETER.  
Pentru toți cei care vor să afle valorile exacte.

Avantaje practiceDocumentare 
precisă

Calitate ridicată a 
furajelor

Procese automate

Dozare precisă a aditivului, 
bazată pe randament sau con-
ținutul de substanță uscată

Lungimea de tăiere automată 
este controlată în funcție de 
conținutul de substanță uscată

Controlul substanței uscate 
pentru iarbă, plante însilozate 
și porumb direct pe câmp

Documentare exactă și trans-
mitere precisă a datelor pri-
vind recoltarea

Determinarea conținutului: 
amidon, proteină brută, fibră 
brută, cenușă brută, grăsimi 
brute și zahăr

Procesul de fermentare și sta-
bilitatea aerobă au fost îmbu-
nătățite

Permite o compactare și prelu-
crare uniforme 

Punctul de recoltare este 
determinat pe baza nivelului 
de maturitate al recoltei

Informații directe pentru contro-
lul calității furajelor în timpul 
depunerii în siloz

Cunoștințe indispensabile pentru 
conținutul optim al rației de 
furaje

Cantitatea dozată de aditiv 
pentru însilozare este docu-
mentată

Setările utilajului sunt disponi-
bile online

Conținutul de materie uscată 
este un parametru important, 
de exemplu pentru comerciali-
zarea recoltei și pentru furaje

Baza de date, de exemplu 
pentru selectarea soiurilor 
pentru următoarea recoltă

Aditivii pentru însilozare costă 
între 2-5 € per tonă de masă 
proaspătă, fiind necesară 
dozarea specifică și precisă

De exemplu: reglarea automată 
a lungimii de tăiere de la 30 mm 
(la 30% SU) la 26 mm (la 35% 
SU) pentru prelucrarea optimă a 
furajelor SHREDLAGE®

În cazul în care conținutul 
recoltei nu respectă intervalul 
optim de materie uscată pot 
apărea formarea efluenților de 
însilozare, pierderea amidonu-
lui și fermentarea deficitară

Pentru o facturare precisă și 
echitabilă pe baza conținutului 
de materie uscată

Garantează o calitate îmbună-
tățită a furajelor

Valori bazate pe senzori (subst. conținute) Iarbă Plante 
întregi

Porumb

Subst. uscată ● ● ●
Umiditate ● ● ●
Amidon – ● ●
Proteină brută ● ● ●
Fibră brută ● ● ●
Cenușă brută ● ● ●
Grăsimi brute ● ● ●
Zahăr ● – –

Cu CLAAS NUTRIMETER dispuneți 
de un senzor cu infraroșu fiabil,  
pe care îl puteți utiliza și mobil. 

CLAAS NUTRIMETER este un senzor cu infraroșu, care măsoară substanța uscată din materialul 
recoltat. În plus, acesta furnizează informații despre conținutul diferitelor tipuri de recolte, precum 
amidonul, proteinele brute, fibrele brute, cenușa brută, grăsimile brute și zahărul. Toate operațiu-
nile se desfășoară în timp real, astfel încât să puteți înregistra cu precizie calitatea furajelor încă 
din timpul recoltării.

Rezultatele sunt afișate în timp real pe utilaj în CEMIS 1200 și transmise către CLAAS connect în 
biroul dumneavoastră pentru o documentare precisă.

Sunt disponibile toate datele 
privind recoltarea, într-o formă 
precisă

NOU
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Gestionarea practică a datelor este esențială.

Datele au devenit de mult timp o resursă indispensabilă. Pen-
tru a profita de întregul lor potențial, trebuie să fiți foarte atent 
la rezultate și să le utilizați într-un mod eficient.

Înregistrarea online a cantității recoltate, a conținutului de umi-
ditate și a substanțelor componente prin intermediul QUANTI-
METER și a NUTRIMETER joacă un rol important în documen-
tarea activității utilajului dumneavoastră. Pentru a efectua 
această activitate, trebuie să vă asigurați că toate sistemele, 
utilajele și lucrările sunt conectate în așa fel încât să ofere 
rezultate utile. Datele generate vor fi trimise în locuri diferite 
pentru analiză. 

Determinarea randamentului.
Deflectarea rolelor de pre-compresie este înregistrată și 
fluxul volumului este măsurat continuu. Calibrarea cores-
punzătoare cu ajutorul contrabalansării vă va ajuta să atin-
geți un grad înalt de acuratețe pentru măsurarea randa-
mentului. 
Starea calibrării este afișată operatorului în CEBIS.

Determinarea conținutului de substanță uscată. 
Procedura de măsurare, care utilizează spectroscopie în 
infraroșu, rulează continuu în timpul procesului de recol-
tare. O sursă de lumină din partea superioară a tubului de 
descărcare este îndreptată spre materialul recoltat, în timp 
ce trece prin aceasta. Lumina se reflectă în moduri diferite, 
în funcție de nivelul de umiditate a materialului recoltat. 

Pe lângă datele furnizate privind substanța uscată, 
NUTRIMETER oferă date și despre substanțele conținute 
de diferitele tipuri de culturi. De exemplu, proporția deter-
minată de cenușă brută poate fi utilizată ca indicator 
pentru setarea înălțimii de greblare pentru LINER.

Avantajele dumneavoastră:
	− Date transparente privind materialul recoltat pentru 
fiecare utilizare a utilajului

	− Nicio supraîncărcare a remorcilor de transport
	− Date precise care servesc drept bază pentru conta-
bilizarea fluxului de resurse și reglarea îngrășămintelor 

Avantajele dumneavoastră:
	− Bază pentru facturare în funcție de conținutul de 
substanță uscată 

	− Dozare automată a aditivului de însilozare și reglare 
a lungimii de tăiere în funcție de substanța uscată

	− Calitatea furajelor este înregistrată în timpul procesu-
lui de recoltare

Avantajele dumneavoastră:
	− Indicator fiabil pentru calitatea furajului
	− Calitatea diferitelor soiuri sprijină procesul de luare a 
deciziilor în timpul planurilor de cultivare, de ex. pe 
baza conținutului de amidon 

QUANTIMETER.

NUTRIMETER.

Înregistrare precisă a randamentului cu măsurarea 
cantității recoltate și a constituenților.

Măsurarea randamentului
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Întreținere și serviceOameni și utilajele pe care puteți conta oricând.

Reduceți la minim timpii morți.

Cu JAGUAR beneficiați de componente extrem de 
rezistente la uzură, care sporesc fiabilitatea utilajului. Și 
de un concept de întreținere bine gândit, care econo-
misește mult timp. De detalii practice, precum sistemul 
de aer comprimat standard, care facilitează curățarea 
utilajului. Și de mecanicii dedicați ai echipei de service 
CLAAS, care sunt la dispoziția dumneavoastră 24 de 
ore din 24.
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Concept de întreținereJAGUAR este rapid și ușor de întreținut. 

Tot ce este posibil pentru a facilita întreținerea.

Panouri laterale de mari dimensiuni cu două înălțimi de deschi-
dere pentru personal mai scund sau mai înalt pentru a permite 
accesul nerestricționat la sistemul de răcire, corncracker și 
accelerator. QUICK ACCES asigură un acces la rapid și simplu 
la mecanismul de tocare. Dacă este necesară o lucrare de 
întreținere, acceleratorul poate fi îndepărtat de două persoane 
într-o singură oră. Un sistem de frânare care nu necesită între-
ținere și uleiul hidraulic cu durată mare de viață joacă un rol 
important în reducerea costurilor și economisirea timpului.

Contactul pentru scaun dezactivează automat echi-
pamentul frontal și sistemul principal de acționare.

Iluminare LED a treptelor pentru un acces sigur în 
cabina confortabilă.

QUICK ACCESS vă permite să inspectați mecanis-
mul de tocare în doar câteva minute.

Service fiabil.
Pentru rezolvarea rapidă a problemelor și planificarea proac-
tivă a întreținerii, Machine connect de la CLAAS este soluția 
ideală. Dacă utilajul detectează o defecțiune, informează ope-
ratorul și poate trimite un mesaj de eroare partenerului de ser-
vice prin Service Remote. Cu acordul dumneavoastră, acesta 
are acces la toate datele relevante, identifică defecțiunea de la 
distanță și se poate pregăti pentru intervenție. 

Machine connect facilitează, de asemenea, lucrările de întreți-
nere. Utilajul trimite partenerului de service CLAAS cerința de 
întreținere viitoare. Acesta va sugera o dată pentru întreținere 
și, în funcție de domeniul de aplicare, va comanda în avans 
consumabilele CLAAS ORIGINAL. 

Machine connect este o componentă centrală pentru conec-
tarea în rețea a utilajelor tale. 

Lumini de întreținere la fel de strălucitoare ca lumina 
naturală.

	− Luminile de întreținere LED sunt plasate sub panourile late-
rale și spate, precum și în compartimentul de depozitare 

	− Lanternă cu bază magnetică pentru iluminare în partea din 
față 

	− Funcție de iluminare de durată pentru luminile de lucru după 
întreruperea contactului 

	− Iluminare cu LED a treptelor 

Pentru siguranța și confortul dumneavoastră.
	− Părăsirea scaunului operatorului va avea drept rezultat opri-
rea automată a implementului frontal și a unității de acțio-
nare principale după 7, respectiv 12 secunde

Accesibilitate generoasă pentru întreținere confortabilă.
	− Mai mult spațiu pentru întreținere și pentru montarea/
demontarea corncracker: simplu, fiabil, verificat

	− Curățarea confortabilă a utilajului cu furtunul cu aer compri-
mat de 15 m și funcția de retragere automată

	− Lucrări de întreținere au devenit mai simple
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Control hidraulic clar.
Supapele hidraulice sunt amplasate clar, pe partea stângă a 
utilajului. Supapele proporționale pentru sistemul de control al 
tubului de descărcare și al echipamentelor frontale permite 
controlarea precisă în timpul funcționării automate a acestor 
sisteme. Pentru a asigura o miriște tăiată uniform, chiar și în 
cazul unor viteze foarte ridicate de deplasare, viteza de reacție 
a mecanismului de compensare laterală ORBIS poate fi ajus-
tată în funcție de necesități în CEBIS.

	− Implementare rapidă a comenzilor funcțiilor 
	− Control eficient cu ajutorul supapelor proporționale 
	− Costuri reduse de întreținere datorită sistemului cu volum 
redus de ulei

	− Uleiul hidraulic trebuie schimbat după 1.000 de ore de 
funcționare 

	− Butoanele practice pentru oprirea/inversarea echipamentu-
lui frontal, ridicarea/coborârea echipamentului frontal și acți-
onarea/retragerea sistemului de transport ORBIS se află în 
afara cabinei

	− Dispozitiv de cuplare tip flat-face pentru racordarea rapidă a 
conductelor hidraulice

Amortizarea automată a vibrațiilor.
Sistemul de amortizare a vibrațiilor controlat hidraulic se acti-
vează automat de îndată ce utilajul ajunge la capăt de rând și 
echipamentul frontal este ridicat mai sus de înălțimea de lucru. 
Această funcție suplimentară de confort reduce uzura utilaju-
lui, de exemplu pentru a traversa urmele lăsate de echipamen-
tul de pulverizare. Echipamentul frontal este protejat de o sus-
pensie moale.

Sisteme hidraulice și electriceDesign care facilitează utilizarea utilajului.

Sistem electric ușor de întreținut.
Un concept de control confortabil necesită un sistem electric 
rapid și fiabil. Pentru JAGUAR, toate componentele cheie sunt 
amplasate sigur și central în cabină. O cutie de extindere în 
compartimentul de întreținere al JAGUAR vă permite să mon-
tați ulterior cu ușurință opțiuni suplimentare: 

	− PROFI CAM
	− OPTI FILL și AUTO FILL
	− ACTISILER 37
	− NUTRIMETER
	− Pre-compresie hidraulică
	− Acționare variabilă a echipamentului frontal
	− Rezervor auxiliar pentru aditiv
	− Reglarea deschiderii acceleratorului 
	− Sistem de reglare a presiunii în anvelope
	− DYNAMIC COOLING
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PREMIUM LINE pentru ORBIS.
Piesele extrem de rezistente la uzură sunt recomandate pentru 
condiții extreme de operare, acolo unde există o proporție ridi-
cată de nisip, de exemplu, sau pentru perioade extrem de lungi 
de operare. Acoperirea din carbură de wolfram asigură durata 
mare de viață a cuțitelor. Diferența de viteză între discul de 
tăiere și discul de transport creează un efect de auto-ascuțire.

Discurile de tăiere și discurile de transport au o structură 
modulară care cuprinde șase segmente. Drept rezultat, în 
cazul unei deteriorări, va trebui să înlocuiți segmentul vizat și 
nu întreaga unitate.

Performanță garantată. 
Chiar și în cele mai exigente condiții de recoltare, piesele 
CLAAS PREMIUM LINE oferă o rezistență foarte mare la uzură 
și o durată mare de viață. În multe cazuri, nu este necesar ca 
acestea să fie înlocuite decât după multe campanii. Această 
durabilitate crescută este asigurată prin procese speciale de 
fabricație, materiale de înaltă calitate și acoperiri speciale. 

Obiectivul conceptului PREMIUM LINE este de a obține o 
durată de viață a pieselor de cel puțin două până la trei ori mai 
mare. Experiența practică demonstrează că acest obiectiv 
este într-adevăr atins. De aceea, vă garantăm* pentru piesele 
PREMIUM LINE montate din fabrică o performanță de utilizare 
definită în prealabil, bazată pe kilometrajul parcurs sau vechi-
mea utilajului.

Mai multă siguranță în utilizare cu protecția împotriva uzurii PREMIUM LINE.

PREMIUM LINEUneori lucrurile devin dificile.

1	 Un strat special împotriva uzurii garantează rezistența ridicată împotriva uzurii 
tamburilor de alimentare

2	 Benzi de ghidare interioare fabricate din oțel (echipament standard)

3	 Benzi de ghidare exterioare fabricate din oțel

4	 Elemente suplimentare supuse uzurii pentru protecția discurilor de tocare de 
mari dimensiuni

5	 Cuțite acoperite cu un strat împotriva uzurii

6	 Capac montarea deflectorului

7	 Răzuitor mic, disc

8	 Răzuitor cu sudură cu material de adaos

●		Disponibil						–		Nu este disponibil

Pachetele Advanced și Professional ale JAGUAR PREMIUM LINE vă oferă o garanție de utilizare pentru toate piesele  
marcate cu *: această garanție este valabilă timp de 5 ani sau pentru un număr specific de ore de funcționare a motorului  
(oricare dintre limite este atinsă prima). Pentru numărul exact de ore, consultați pagina produsului JAGUAR. 

CLAAS PREMIUM LINE Advanced Professional

1 Bare cu dinți – ●
2 Răzuitori pentru cilindrul de netezire ● ●
3 Baza tocâtor ●* ●*
4 Vane ●* ●*
5 Perete spate canal pentru iarbă ●* ●*
6 Valțuri accelerator – ●
7 Carcasă accelerator, 2 secțiuni – ●*
8 Carcasă accelerator, partea stângă / dreaptă – ●*
9 Perete spate accelerator ●* ●*

10 Plăci tub de descărcare, față / spate ●* ●*
11 Placă coroană de pivotare tub ●* ●*
12 Plăci de uzură ale tubului de descărcare superior – ●*
13 Prima placă de uzură pe tubul de descărcare superior – ●
14 Clapeta finală a tubului de descărcare superior – ●



74 75

11

15

16

20

23 22

20

18

13

12
8

7

6

5

17

14
1

2

10

9

4

3

19

19

21

Tehnologie în detaliuImagine de ansamblu a 
punctelor forte.

1	 CEBIS cu ecran tactil 
2	 Coloană de direcție reglabilă în 

3 moduri 
3	 Cotieră confortabilă cu butoane inte-

grate pentru o reglare directă 
4	 Manetă de comandă CMOTION cu 

acces la gestionarea setărilor 
favorite 

5	 Pre-compresie hidraulică 
6	 V-FLEX pentru calitate a tocării și  

flexibilitate sporite
7	 MULTI CROP CRACKER MAX cu 

acoperire Busa®CLAD 
8	 Piese PREMIUM LINE durabile,  

pentru fluxul de material recoltat 

9	 ACTISILER 37 cu rezervorul umplut 
din rezervorul mare de apă

10	 NUTRIMETER pentru determinarea 
substanței uscate și a compușilor 

11	 AUTO FILL cu funcție nouă de control
12	 Standard emisii Stage V 
13	 Serie 970 cu motor MAN R6 
14	 CEMOS AUTO CROP FLOW
15	 Serie 990 modelul de vârf, cu 925 CP
16	 Asistentul la operare CEMOS AUTO 

PERFORMANCE pentru gestionarea 
automată a motorului și transmisiei 

17	 Tracțiune TERRA TRAC pentru seri-
ile 960 și 990

18	 Direcție dinamică pentru mai 
puține rotiri ale volanului

19	 Protecție automată pentru 
transport

20	 A doua unitate de acționare hidrau-
lică pentru echipamentul frontal, cu 
reglare independentă, variabilă a 
turației rabatorului PICK UP 

21	 GPS sistem CEMIS 1200
22	 Sistem de reglare presiune în  

anvelope, punte spate robustă, 
schimbare confortabilă a tracțiunii 
integrale 

23	 CEMOS AUTO KNIFE 
CONDITIONING
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CLAAS Service & PartsLa dispoziția dumneavoastră.

Suntem alături de dumneavoastră – pentru a 
obține împreună cele mai bune rezultate.

Disponibilitatea dumneavoastră operațională este prioritatea 
principală a companiei CLAAS. Cu gama noastră completă de 
servicii, piese de schimb și resurse operaționale, ne asigurăm 
că utilajele dumneavoastră funcționează întotdeauna optim. 

Asistența noastră include o gamă largă de servicii de întreți-
nere și reparații disponibile la dealerul dumneavoastră, o gamă 
extinsă de piese și consumabile ORIGINALE, precum și instru-
mente digitale care vă sprijină planificarea și luarea deciziilor. 
Toate aceste măsuri au un singur scop: să vă asigure că sun-
teți întotdeauna operațional.

Protecție completă cu contractele de service 
MAXI CARE.

MAXI CARE vă oferă acoperire completă pentru reparații și 
întreținere. Această ofertă cuprinzătoare asigură faptul că uti-
lajele dumneavoastră sunt întotdeauna gata de utilizare și că 
vă puteți concentra pe deplin asupra sarcinilor principale din 
fermă și pe teren. Cu MAXI CARE, CLAAS oferă diverse 
pachete de service, care sunt adaptate individual la nevoile 
afacerii dumneavoastră.

Piese de schimb și 
service? 

Totul la 
momentul 

potrivit.
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Avantaje impresionante.

Confort.
	− Ecranul tactil CEBIS oferă operatorului acces rapid la 
toate funcțiile utilajului

	− Confort sporit în cabină prin intermediul microfonului, 
radioului DAB+, furtunului de curățare cu aer comprimat 
în cabină și multe alte beneficii 

	− Cabină silențioasă
	− Sistemul de gestionare a setărilor favorite poate fi operat 
rapid și direct prin intermediul manetei de comandă 
CMOTION

	− Luminile de lucru LED, cu lumină similară celei diurne 
sunt montate pe acoperișul cabinei, în partea din spate și 
pe tubul de descărcare, pentru o monitorizare optimă a 
operațiunilor utilajului

	− Trusă de scule Plus de înaltă specificație pentru sarcinile 
de întreținere

	− Rola cu furtun de aer comprimat de 15 m lungime și pis-
tolul de aer comprimat facilitează curățarea

Sisteme de asistență pentru operator.
	− CEMOS AUTO CROP FLOW, oprește automat fluxul de 
material recoltat la turația critică a motorului

	− CEMIS 1200, sistemul de ghidare prin satelit pentru o 
deplasare precisă

	− CEMOS AUTO PERFORMANCE sporește confortul la 
conducere și eficiența, în timp ce reduce consumul de 
carburant 

	− Trei sisteme de direcție diferite ușurează sarcina operato-
rului și garantează o lucrare precisă.

	− Direcția dinamică sporește confortul de conducere în tim-
pul întoarcerii la capăt de rând.

	− AUTO FILL și OPTI FILL evită pierderile în timpul transfe-
rării materialului recoltat

	− Nu este necesară ieșirea din cabină în timpul trecerii de 
pe un teren pe altul datorită ORBIS și protecției automate 
la transport

Flux de material constant.
	− Flux uniform al materialului recoltat cu componente perfect 
coordonate  

	− Acționarea variabilă a echipamentului frontal și COMFORT CUT 
sunt integrate în sistemul de acționare principal. 

	− Tocător V-FLEX pentru o calitate foarte omogenă a tăierii și o 
adaptare la o gamă largă de cerințe datorită configurației flexi-
bile a cuțitelor

	− NOU: CEMOS AUTO KNIFE CONDITIONING monitorizează 
permanent starea cuțitelor în timpul tocării

	− NOU: NUTRIMETER determină substanța uscată și compo-
nentele materialului recoltat.

	− Tubul de descărcare permite un transfer sigur al materialului 
recoltat până la o lățime de lucru de 9 m. 

	− Aplicație pentru aditivi de însilozare pentru utilizarea simplă și 
precisă a acestora

	− Injecția de apă menține curățenia fluxului de material recoltat
	− ACTISILER 37 cu umplere directă a rezervorului din rezervorul 
de apă

CLAAS POWER SYSTEMS.
	− A doua unitate de acționare opțională pentru PICK UP cu acți-
onare independentă a greblei

	− Sistem de tracțiune JAGUAR de înaltă eficiență
	− Motoarele de la MAN și Mercedes-Benz dezvoltă o putere de 
până la 925 cp și o capacitate cilindrică de 24,24 l

	− Economie de carburant datorită reducerii automate a turației 
motorului diesel până la 1.200 rpm

	− JAGUAR 990 și JAGUAR 960 sunt, de asemenea, disponibile 
cu sistemul de șenile TERRA TRAC

	− NOU: sistem de reglare a presiunii în anvelope pentru puntea 
față și spate

●		Standard						○		Opţional						□		Disponibil						–		Nu sunt disponibile

JAGUAR 900 990 980 970 960 950 940 930

Cabina
CEBIS cu ecran tactil ● ● ● ● ● ● ●
Sistem de climatizare A/C-MATIC ● ● ● ● ● ● ●
Imprimantă ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Scaun confortabil ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Scaun rotativ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Scaun premium, ventilat, încălzit ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Scaun din piele, ventilat, încălzit ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Scaun pasager ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Intensitatea zgomotului și a vibrațiilor 990 980 970 960 950 940 930
Nivelul sonor continuu echivalent ponderat A 
măsurat în diferite condiții de funcționare.  
Specificații în conformitate cu ISO 5131

dB (A) 711

Valoarea totală a vibrațiilor în conformitate cu 
standardul EN 1032:2003

m/s2  ≤ 2,51

Valoarea efectivă în conformitate cu 
standardul EN 1032:2003

m/s2 ≤ 0,51

Întreținere
Sistem de lubrifiere centralizată, rezervor de 16 l 
pentru lubrifiant

● ● ● ● ● ● ●

Iluminare pentru mentenanță ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Dimensiuni și greutăți
Lungime de lucru mm 6495 6495 6495 6495 6495 6495 6495
Înălțime de lucru cu tub de descărcare XL mm 6670 6670 6670 6670 6670 6670 6670
Înălțime de transport mm 3945 3945 3945 3945 3945 3945 3945
Înălțime de transport cu tub de descărcare XL mm 3985 3985 3985 3985 3985 3985 3985
Greutate fără echipament frontal cu dotare 
standard2

kg 14150 14150 13550 13300 13300 12900 12900

JAGUAR 900 TERRA TRAC 990 TT 960 TT

Dimensiuni și greutăți
Lungime de lucru mm 7509 – – 7509 – – –
Înălțime de lucru cu tub de descărcare XL mm 6670 – – 6670 – – –
Înălțime de transport mm 3960 – – 3960 – – –
Înălțime de transport cu tub de descărcare XL mm 3985 – – 3985 – – –
Lățime de transport cu șenile de 635 mm mm 2990 – – 2990 – – –
Lățime de transport cu șenile de 735 mm mm 3300 – – 3300 – – –
Lățime de transport cu șenile de 890 mm mm 3490 – – 3490 – – –
Greutate fără echipament frontal cu dotare 
standard2

kg 18600 – – 17900 – – –

1	 Informații detaliate privind valorile pot fi găsite în manualul de utilizare corespunzător
2	 V-MAX 24, acționare echipament frontal, flux de material recoltat standard, extensie jgheab de descărcare M, fără balast spate, rezervor de carburant diesel și uree 

gol



●		Standard						○		Opţional						□		Disponibil						–		Nu sunt disponibile ●		Standard						○		Opţional						□		Disponibil						–		Nu sunt disponibile

CLAAS duce o politică de îmbunătăţire permanentă a produselor pentru a răspunde cerinţelor clienților. Prin urmare, pot fi efectuate modificări ale tuturor produselor fără o notificare prealabilă. Toate 
descrierile şi datele tehnice din această broșură sunt aproximative şi pot include dotări opţionale care nu fac parte din configurația standard. Această broșură este valabilă la nivel internațional. Pentru 
echiparea tehnică a utilajelor valabilă la nivel local, vă rugăm să consultați tarifele celui mai apropiat dealer CLAAS. În unele fotografii este posibil ca anumite panouri de protecţie să fi fost îndepărtate 
pentru a ilustra mai bine o anumită funcție a mașinii. Pentru a evita eventualele pericole, vă rugăm să nu îndepărtați personal aceste panouri de protecție. În acest sens, vă invităm să consultați instrucţi-
unile corespunzătoare din manualul de utilizare.
Toate datele tehnice referitoare la motoare se referă la directiva UE de reglementare a emisiilor gazelor de eșapament Stage. Utilizarea în prezentul document a normei Tier are scop exclusiv informativ şi 
de a asigura o mai bună înţelegere a datelor şi nu implică necesitatea unei certificări pentru regiunile în care emisiile sunt reglementate prin norma Tier.

JAGUAR 900 990 980 970 960 950 940 930

Motor
Producător MAN MAN MAN Mercedes- 

Benz
Mercedes- 
Benz

Mercedes- 
Benz

Mercedes- 
Benz

Tip D2862 D2862 D4276 OM 473 LA OM 473 LA OM 471 LA OM 471 LA
Cilindri V12 V12 6 în linie 6 în linie 6 în linie 6 în linie 6 în linie
Capacitate cilindrică l 24,24 24,24 16,15 15,60 15,60 12,80 12,80
Putere maximă (ECE R 120) kW (CP) 680 (925) 626 (850) 581 (790) 480 (653) 430 (585) 390 (530) 340 (462)
Putere motor la performanță maximă (ECE R 120)  rpm 1800 1800 1750 1600 1600 1600 1600
Post-tratarea gazelor de eșapament SCR, Stage V ● ● ● ● ● ● ●
Rezervor combustibil (serie) +  
rezervor suplimentar (opțional)

l 1100 + 400 1100 + 400 1100 + 400 1100 + 400 1100 + 400 1100 + 400 1100 + 400

HVO ready ● ● ● ● ● ● ●
Rezervor de uree l 130 130 130 130 130 130 130
Măsurarea consumului de carburant ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Transmisie
Transmisie automată OVERDRIVE cu 2 trepte 
(hidrostatică)

● ● ● ● ● ● ●

Sistem de reglare a presiunii din anvelope pentru 
puntea motoare și puntea viratoare

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Diferențial autoblocant ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Punte direcție standard ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Punte directoare motoare, POWER TRAC, hidraulică ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Rezervor de aditivi/apă, volum de 375 l ● ● ● ● ● ● ●
Sistem concentrat pentru furaje, ACTISILER 37,  
capacitate 37 l

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Echipamente frontale
ORBIS 900 / 750 / 600 SD / 600 / 450
Lățime de lucru 8,93 / 7,45 / 6,04 / 6,01 / 4,48 m

○ ORBIS
900 /750/600

○ ORBIS
900/750/600

○ ORBIS
900/750/600

○ ORBIS
900/750/600

○ ORBIS
900/750/600

○ ORBIS
750/600/450

○ ORBIS
750/600/450

PICK UP 380 / 300, 
Lățime de lucru 3,60 / 2,62 m

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

DIRECT DISC 600 P / 500 P 
Lățime de lucru 5,96 / 5,13 m

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

DIRECT DISC 600 / 500, 
Lățime de lucru 5,96 / 5,13 m

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Acționare echipament frontal
Acționare mecanică echipament frontal ● ● ● ● ● ● ●
Acționare echipament frontal cu viteză variabilă ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Acționare echipament frontal cu distribuția puterii 
pentru DIRECT DISC și culegător de porumb

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Acționare echipament frontal variabilă și greblă  
PICK UP variabilă

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Alimentare
Lățime 730 mm ● ● ● ● ● ● ●
4 role de alimentare şi de pre-compresie ● ● ● ● ● ● ●
Pre-compresie hidraulică ● ● ● ● ● ● ●
Reglare infinit variabilă a lungimii de tăiere  
COMFORT CUT

● ● ● ● ● ● ●

Tocător
Lățime 750 mm ● ● ● ● ● ● ●
Diametru 630 mm ● ● ● ● ● ● ●

JAGUAR 900 990 980 970 960 950 940 930

Configurarea cuțitelor V-MAX și V-FLEX
V20 (2 × 10), lungime de tăiere 5-26,5 mm ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
V24 (2 × 12), lungime de tăiere 4-22 mm ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
V28 (2 × 14), lungime de tăiere 4-18,5 mm ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
V36 (2 × 18), lungime de tăiere 3,5-14,5 mm ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
V42 (2 × 21), lungime de tăiere 3,5-12,5 mm, pentru V-MAX ○ ○ ○ – – – –
Ascuțirea cuțitelor și reglarea automată a contra-cuțitului direct 
din cabină

● ● ● ● ● ● ●

MULTI CROP CRACKER
MCC CLASSIC M, ø 196 mm – – – ○ ● ● ●
MCC CLASSIC L, ø 250 mm ● ● ● ● ○ ○ ○
MCC MAX, ø 265 mm ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
MCC SHREDLAGE® L, ø 250 mm ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Accelerator flux de material
Lățime 680 mm ● ● ● ● ● ● ●
Diametru 540 mm ● ● ● ● ● ● ●
Reglarea decalajului 2-10 mm ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Tub de descărcare
Protecţie la rupere ● ● ● ● ● ● ●
Unghi de pivotare de 210° ● ● ● ● ● ● ●
Unghi de pivotare cu OPTI FILL / AUTO FILL 225° ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Sisteme de asistență pentru operator
AUTO PILOT cu senzor central (porumb) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Ghidare de-a lungul brazdei CAM PILOT (iarbă) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
GPS PILOT ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Direcție dinamică (funcție indisponibilă pentru TERRA TRAC) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
STOP ROCK ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
QUANTIMETER ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Control automat al lungimii de tăiere ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
OPTI FILL Control optimizat al tubului de descărcare ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
AUTO FILL încărcare automată a remorcilor ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
NUTRIMETER pentru măsurarea masei uscate și determinarea 
conținutului.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

DYNAMIC POWER ○ ○ ○ ○ ○ ○ –
CRUISE PILOT ● ● ● ● ● ● ●
CEMOS AUTO PERFORMANCE ○ ○ ○ ○ ○ – –
Licență Machine connect, 5 ani ● ● ● ● ● ● ●
Gestionarea lucrului ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Cartare producție/ha ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
CLAAS connect: aplicație pentru aditivi de însilozare ● ● ● ● ● ● ●
CLAAS connect: aplicație pentru analiza prelucrării boabelor ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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Creștem împreună.
Pentru noi, dumneavoastră, clienții noștri, sunteți în prim-planul a tot ceea ce facem. Cunoaștem 
provocările cu care vă confruntați în fiecare zi și lucrăm împreună cu dumneavoastră pentru a 
dezvolta tehnologii agricole care să vă permită să vă conduceți afacerea cu succes și în mod 
durabil, acum și în viitor. Soluțiile noastre digitale simplifică procesele complexe și vă fac munca 
mai ușoară. Vrem să vă ajutăm să fiți cei mai buni în câmpul dumneavoastră.




